

9月

中秋節盛事 大坑舞火龍

插滿逾萬枝線香燭的火龍在鑼鼓聲中，穿梭於大坑的大街小巷，令銅鑼灣區倍添生氣。一年一度的大坑火龍盛會將一連三晚，在大坑及維多利亞公園舉行，這個有百多年歷史的傳統，源於十九世紀居民為求消除瘟疫而起，如今成了香港獨特的風俗。這項國家級非物質文化遺產自二〇一〇年起，獲馬會捐助支持，由大坑坊眾福利會籌辦。每年都吸引逾萬人觀賞，共度中秋。

日期：9月14至16日
時間：晚上8時15至10時15分
地點：銅鑼灣大坑（最佳觀賞地點：浣紗街）
網址：www.taihangfiredragon.hk



美荷樓 透視五十年代公屋生活

戰後移民的艱苦生活在本港僅存的第一型徙置大廈重現。這幢有六十年歷史、獲古物諮詢委員會評為「二級歷史建築」的美荷樓，前身是石硤尾邨的一部分。學生除可透過模擬上世紀五十至七十年代公共屋邨環境的美荷樓生活館，了解上一代如何逆境自強；馬會亦捐助推行「賽馬會美荷樓香港精神學習計劃」，讓他們藉著導賞團，體驗徙置區居民以往的生活，學習堅忍的香港精神，教師則可利用免費教材及下載教案，教導學生對本港公共房屋發展及本土歷史有更深入的了解。

美荷樓生活館
時間：上午9時30分至下午5時（逢星期二至日）
地點：深水埗石硤尾邨41座

年中
無休

年中
無休

JCCAC工作坊 DIY 琉璃精品

賽馬會創意藝術中心(JCCAC)提供連串活動，讓你在繁囂生活中，得以藉藝術填補心靈空間。「香港琉璃工作室」提供工作坊，透過微波爐、火焯吹管、電熱窯爐，讓你運用各種各樣的玻璃，親手製作獨一無二的飾物、擺設、器皿或禮品，表達你絕不平凡的心思。玻璃創作是藝術和工藝的結合，它有極大的創作空間。不同的溫度，會演變出不同的創作技法，它對空間、形式的表達、對光的詮釋，也會因而不同，這是玻璃最迷人的地方。

日期：星期一至日
時間：上午10時至晚上10時（歡迎私人及團體預約）
地點：賽馬會創意藝術中心
查詢：2728 4224 / info@studioglass.hk
網址：www.studioglass.hk

